

# blac'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη  
sportseditor@kosmos.com.au



## Καλά Ξεμπερδέματα...

Κανείς ακόμη δεν γνωρίζει τι κατάληξη είχαν οι συζητήσεις των παραιτηθέντων προπονητών και ποδοσφαιριστών του Σίδνεϊ Ολύμπικ με τους δικοκούντες. Την περασμένη Τρίτη υπήρξαν συζητήσεις με τις δύο πλευρές να προσπαθούν να βρουν λύση στο μεταξύ τους οικονομικό πρόβλημα. Οι απαιτήσεις των παραιτηθέντων ανέρχονται σε μερικές δεκάδες χιλιάδες δολάρια ένα σεβαστό χρηματικό ποσό, που αν βγει από το ταμείο του συλλόγου τώρα, δεν βλέπουμε να γίνονται οι μεταγραφικές κινήσεις που θα ήθελε να γίνουν τώρα, ο Γκραντ Λι. Η πρώτη ομάδα χρειάζεται επειγόντως ενίσχυση. Το πρωτάθλημα έχει ακόμη μακρύ δρόμο και οι πισιακάδες δεν θα καταφέρουν να είναι στην τσίτα κάθε εβδομάδα. Έρχονται δύσκολοι αγώνες. Τέλος ακούσαμε ότι στην διένεξη ποδοσφαιροπροπονητών με την διοίκηση του Σίδνεϊ Ολύμπικ, μπήκανε και δικηγόροι. Καλά Ξεμπερδέματα!!



Η τελευταία φωτογραφία του Φίλιππου Μακρή στην έδρα της πρώην ομάδας του. Την επόμενη ομάδα που θα ενισχύσει ο δυναμικός αμυντικός μέσος δεν γνωρίζουμε ακόμη, αλλά υποθέτουμε ότι θα έχει Ελληνικό χρώμα κι αυτή.

## Μίλε Τζέρντινακ.. Στην Αγγλική Πρέμιερ Λιγκ

Ο διεθνής με τους σοκερούς Mile Jedinak και αρχηγός της Crystal Palace, από την νέα ποδοσφαιρική σεζόν θα αγωνίζεται σε ένα από



τα ισχυρότερα ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα του κόσμου, αντιμετωπίζοντας ομάδες όπως η Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, η Λίβερπουλ, η Μάντσεστερ Σίτι, η Τσέλσι. Η Κρίσταλ Πάλας στον αγώνα μπαράζ στο Championship που έδωσε με αντίπαλο την Γουότφορντ, νίκησε με 1-0 στο δεύτερο ημίχρονο της παράτασης και ανέβηκε κατηγορία.

SYDNEY FC

## Πετζ Μπόγιτς... Αλλάζει φανέλα

Πριν από 15 μέρες περίπου είχαμε κάνει γνωστή την αποχώρηση του Πετζ Μπόγιτς από τους Μάρινερς και την σύναψη συμφωνίας με το Σίδνεϊ FC για τα επόμενα τρία χρόνια. Πριν από μερικές μέρες όλα τα αθλητικά site αναφέρονται στην μεταγραφή του 28χρονου σέρβου από το Σέντραλ Κοστ στο Σίδνεϊ. Συγκεκριμένα στο αθλητικό magazine την Τετάρτη 15 Μαΐου είχαμε γράψει... «Σύμφωνα με καλά πληροφορημένες πηγές, ο 28χρονος δυναμικός ποδοσφαιριστής των Μάρινερς, Πετζ Μπόγιτς, δεν θα συνεχίσει να αγωνίζεται με την φανέλα των Μάρινερς την επόμενη αγωνιστική σεζόν 2013-14 του Α-Λιγκ. Αν και το συμβόλαιό του τον «δένει» για έναν ακόμη χρόνο

με το Σέντραλ Κοστ, ο Σερβικής καταγωγής ποδοσφαιριστής λέγεται ότι από την νέα αγωνιστική περίοδο θα αγωνίζεται με την φανέλα της Σίδνεϊ FC, που έχει απόλυτη ανάγκη των υπηρεσιών του» Μιλήσαμε με το νέο απόκτημα του Σίδνεϊ FC, που εκτός από χαρούμενος δηλώνει και.. τυχερός. «Το σπίτι μου είναι σε απόσταση αναπνοής από την έδρα της νέας μου ομάδας. Τρία χρόνια στους Μάρινερς δεν γνωρίζω πόσες φορές έκαναν την διαδρομή Σίδνεϊ-Σέντραλ Κοστ και Σέντραλ Κοστ Σίδνεϊ, πότε με τρένο και πότε με αυτοκίνητο. Ήθελα να αλλάξω κλίμα και να ηρεμήσω λίγο. Πιστεύω ήλθα σε ένα μεγάλο σύλλογο που διψάει για διακρίσεις»

### Πετζ Μπόγιτς... Αλλάζει φανέλα

Σύμφωνα με καλά πληροφορημένες πηγές, ο 28χρονος δυναμικός ποδοσφαιριστής των Μάρινερς, Πετζ Μπόγιτς, δεν θα συνεχίσει να αγωνίζεται με την φανέλα των Μάρινερς την επόμενη αγωνιστική σεζόν 2013-14 του Α-Λιγκ. Αν και το συμβόλαιό του τον «δένει» για έναν ακόμη χρόνο με το Σέντραλ Κοστ, ο Σερβικής καταγωγής ποδοσφαιριστής λέγεται ότι από την νέα αγωνιστική περίοδο θα αγωνίζεται με την φανέλα της Σίδνεϊ FC, που έχει απόλυτη ανάγκη των υπηρεσιών του.



Έχουμε δίκιο να ευλογούμε τα γένια μας.. Οι αθλητικές σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ προηγούνται πάντα στην ενημέρωση και το έχουν αποδείξει πολλάκις. Παράδειγμα η σελίδα του αθλητικού μας magazine που αναφέρεται στην μεταγραφή του Πετζ Μπόγιτς από τους Μάρινερς στο Σίδνεϊ FC.. μόλις 15 μέρες πριν τα άλλα ΜΜΕ της Αυστραλίας...

## Ένας ΠΑΠΑΣ στην Ινδία

ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΗΣ στο επώνυμο, Θανάσης στο όνομα, γεννημένος στην Μελβούρνη, πολύ γνωστός τεχνικός, ξεκίνησε την προπονητική του καριέρα στην Ελληνική ομάδα Oakleigh Cannons, υπογράφει συμβόλαιο συνεργασίας τριών ετών με έναν από τους ισχυρότερους ποδοσφαιρικούς συλλόγους της Ινδίας, την Dempro SC.

Γνωστός στο φίλαθλο κοινό της Αυστραλίας ως Arthur Papas, είναι εγκατεστημένος στην αχανή χώρα της Ασίας από τις αρχές του 2012, υπογράφοντας συμβόλαιο συνεργασίας με την ποδοσφαιρική ομοσπονδία της Ινδίας, αρχικά έχοντας την τεχνική καθοδήγηση της εθνικής ομάδας κάτω των 23 ετών και αργότερα

αναλαμβάνοντας τον πάγκο της Pailan Arrows. Πριν από λίγες μέρες ο Έλληνας τεχνικός ανέλαβε μια από τις ισχυρότερες οικονομικά ομάδες της Ινδίας, την Dempro SC. Ο Arthur Papas πριν περάσει τα σύνορα της Αυστραλίας, είχε συνεργαστεί στον πάγκο της Νιούκαστλ, δίπλα στον Βαν Εγκμοντ. Σκοπός του Ελληνικής καταγωγής προπονητή είναι να κατακτήσει πρωταθλήματα με την νέα του ομάδα και για τον λόγο αυτό έχει την συγκατάθεση των διοικούντων, ενισχύοντας την νέα του ομάδα με ποδοσφαιριστές από την Αυστραλία. Ο Σάιμον Κολόσιμο να είναι πρώτος στην μεταγραφική λίστα και να ακολουθούν οι Μπιλ Μεχμέτ και Ντάνι Σάντσες.



Αυτό το σήμα θυμηθείτε αγαπητοί και αξιότιμοι αναγνώστες του αθλητικού μας magazine. Θα φορεθεί πολύ τις επόμενες μέρες, αλλά και την νέα σεζόν, ακόμη περισσότερο!!